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Kód produktu SP007000 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 49% Grenache, 29% Carignan doplněné o Syrah a
Cabernet Sauvignon vypěstovaných na vinicích španělské vinařské oblasti Priorat - Gratallops - suché

Clos Mogador je hluboké, koncentrované a silné víno. Další ročník jednoho z velkých vín z oblasti Priorat.
Intenzivní a zároveň vyvážené aroma s vůní zralého červeného ovoce a elegantními praženými tóny na
výrazném minerálním základu. Na patře je plné, hluboké a velmi přetrvávající. Skvělý Mogador, který se už těší
až v budoucnu bude dělat mnohem větší radost.

Chuť a aroma: Víno ukazuje vyzrálost a jemnost. Ve vůni najdeme buket třešní, ostružin a jemného a tmavého
balzamika (jalovec, hřebíček a paprika) s vysokým potenciálem pro stárnutí. Na patře je krémové, se sladkou
tříslovinou a mírně ovocnou chutí s vůní fialek.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Clos Mogador je vyhlášené víno Reného Barbiera. Je
považováno ze jedno z nejlepších v oblasti Priorat.
Víno ohromné kvality a velmi autentické chuti. Věrně
přenáší osobitost specifického místního
středomořského terroiru. Vinice Clos Mogador je
jednou z mála uznaných jako Grand Cru
(pocházejících z těch nejlepších poloh dané oblasti).
Sběratelské víno na speciální okamžiky s velkým
potenciálem uskladnění. Po pečlivém výběru těch
nejlepších hroznů dochází k fermentaci v různých
nádobách (dřevěných, ocelových, betonových).
Zrání: V dubových sudech po dobu 20 měsíců. Před
uvedením na trh pak víno ještě zraje po dobu 12
měsíců přímo v lahvi. Clos Mogador je plodem
mnoha generací. Generací vzrušení, zážitků, intuice
a emocí. V 19. století vlastnila rodina Barbierova
1500 hektarů vinic shromážděných v jedné velké
doméně: Le Martinet. V roce 1880 byl Leon Barbier
nucen kvůli révokazu hledat ve Španělsku hrozny,
které mu ve Francii chyběly. Tak založil obchodní
vinařství v Tarragoně (Katalánsko), které
pojmenoval René Barbier. Předčasná smrt Reného,
když mu bylo 50 let, způsobila, že tento projekt byl
zrušen a společnost byla zanikla. Bylo to v roce
1978, kdy zasáhli potomci rodiny Barbier. René IV,
Celine a později Christian a Anderson, získali v
Gratallops několik hektarů vinice Grenache v oblasti
původu Priorat. Bylo to narození vinařství Clos
Mogador. Cílem vinařství je usnadnit přirozenou
rovnováhu vín, získáním vysoce kvalitních hroznů.
Toto úsilí podporuje dobrá biologická rozmanitost
doprovázená regenerativním a biodynamickým
zemědělstvím. ,,Vyrábět vína určená ke zrání, ale s
dostatečnou komplexností v mládí.'' Vinařství bylo
založeno v roce 1979 René Barbierem III a jeho
manželkou Isabelle Meyerovou a bylo součástí nové
vlny vinařství „ Clos", která za velkého ohlasu vydala
svůj první společný ročník 1989. Pokračovali v
získávání působivých výsledků od kritiků vína a
vybudovali jednu z nejznámějších značek v celém
Prioratu. René Barbier III pocházel z rodiny
francouzských vinařů, přestože se narodil v
Tarragoně a vyrostl v Katalánsku. Když přišel se
svou manželkou Isabelle Meyerovou a jejich malými
dětmi do oblasti Priorat, našel slibnou vinařskou
oblast, která byla léta opomíjena, ačkoli se
objevovala vynikající vína, jako například klíčový
ročník 1974 z Cellers de Scala Dei.Kromě jejich
jmenovce Clos Mogador, s časem vydali bílé víno s
názvem Nelin a další červené s názvem Manyetes.
Clos Mogador byl jedním z prvních vín, která v
Katalánsku udělila certifikaci „Vi de Finca", což
znamená, že se vyrábí z více než deset let ze stejné
jediné vinice. Název vinařství pochází z „Les Gens de
Mogador" („Lidé z Mogadoru"). René Barbier je
bezesporu největší ikonou a průkopníkem této
vinařské oblasti. Jeho 20 hektarů vinic je osázeno
mimo jiné Garnachou, Syrah nebo Cabernet
Sauvignon - některé jsou velmi staré a zajišťují
velkou komplexnost vín, která jsou vyhledávaným a
cenným pokladem po celém světě.

Hlavní parametry
Značka Clos Mogador 
Detail Ikonické víno 
Původ Katalánsko, , Španělsko 
Barva červená 
Ročník 2018 
Oblast & obec Priorat 
Klasifikace původu DOQ 
Odrůda Cabernet Sauvignon, Carignan & Mazuelo, Grenache & Garnacha, Syrah 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání Barrique, v dubových sudech, 20 měsíců, ležení na lahvi 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 
Výrobce Clos Mogador, Camí Manyetes, s/n, 43737 Gratallops, Tarragona, Španělsko 
Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a
alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


